



**Издание:** газета «Новгород»

Тираж: 97 500 экз.

**Дата публикации:** 26 августа 2010, № 33 (1049)



## ОЙ КЫЯС?

ю славу 13 раскопу пление берестяных ившее перешагнутыж.

п дожить до находки естяной грамоты, демик Валентин Лавн. - Уже нет с нами оциховского, нет и й, нашедшей первую ушел из жизни рутель Неревского рас-- последний из тех, исутствовал при обнии первой грамоты. по количеству найграмот пальму пера держит 1998 год, еству нынешний его шел: среди найденграмот гораздо больоцент целых

рассказал лингвист ей Гиппиус, все граможно разделить на мплекса. Первый свяименем Якима – 20 г написаны его рукой осланы ему. В основто хозяйственные заденежных сумм. Граапример, интересна ст ее перечеркнут, – все долги были возпись стала недействи-

иплекс грамот связан ами Лукой, Иваном и Эти товарищи порадотем, что грамоты рваредпочитая выбрасыюм. Из писем видно, вно процветал семейй бизнес. Лука часто из-отчеты отцу, в коечаются любопытные ороты. «А сам я греч-пишет он, порождая



цию за Урал.

Прошу всех, кто что-либо знает о судьбе моего брата Французова Алексея Григорьевича, 1922 года рождения, сообщить мне по адресу: Владимирская обл., г. Ковров, ул. Колхозная, д.31, кв. 142, Прокопова Людмила Григорьевна.

## До открытия осталось недолго

На Ярославовом дворище начались работы по установке комплекса павильонов для проведения здесь 10-12 сентября III Международной выставки каллиграфии.

## Светлана АНТОНОВА

Напомним, ранее международная выставка каллиграфии проходила в Санкт-Петербурге и Москве. Великий Новгород станет заключительным российским городом, далее выставка отправится в Париж и по маршруту – Нью-Йорк, Иерусалим, Шанхай.

Гости выставки смогут познакомиться с шедеврами мировой каллиграфии из более чем 40 стран мира. В экспозиции будут представлены каллиграфические картины, материалы и инструменты для письма, уникальные экспонаты, в том числе занесенные в Книгу рекордов Гиннесса. Основу новгородской экспозиции составят произведения из коллекции «Сакральная каллиграфия». Выставочные экспонаты разместятся в павильоне площадью 1400 кв.м, который будет установлен на Ярославовом дворище.

В рамках выставки планируется насыщенная деловая и развлекательная программа - мастер-классы знаменитых художников-каллиграфов, праздничный концерт, национальные кухни. В Новгородском музее-заповеднике также будет подготовлена тематическая экспозиция, раскрывающая особенности письменности, зарождение которой связано с историей Новгорода.

Кроме того, в дни работы выставки в акватории реки Волхов планируется шоу-программа - турнир по вейкбордингу и показательные выступления по вейксёрфингу с участием известных спортсменов из России и Европы. Вейкбординг можно сравнить с водными лыжами, когда спортсмен (райдер) едет за катером, совершая трюки на воде, только в данном случае делает он это на специальной доскевейкборде. Такое представление пройдет в нашем городе впервые.

Накануне открытия Международной выставки каллиграфии 9 сентября в Великом Новгороде состоится ее презентация и выставка избранных работ художников-каллиграфов.

Администрация Великого Новгорода, расположенная по адресу: 173007, Великий Новгород, Б. Власъевская ул., д. 4, тел. 983-552, ima@adm.nov.ru, (далее Уполномоченный орган) объявляет о проведении открытого аукциона по размощению муниципального заказа на выполнение работ по ремонту участка улицы-